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1.     Aanleiding 

Op 26 oktober 2023 zijn twee personen aangehouden op verdenking van het 

bezitten en naar buiten brengen van staatsgeheime informatie. Eén persoon is 

werkzaam bij de Nationaal Coördinator Terrorismebestrijding en Veiligheid 

(NCTV), en voert ook werkzaamheden uit voor de Landelijke Eenheid van de 

Nationale Politie. De andere persoon is een voormalig medewerker van de NCTV 

die sinds kort bij de politie werkt. Er is een onafhankelijke onderzoek ingesteld 

naar de ze kwestie. Dat onderzoek is op 1 december jl. van start gegaan. Er zijn 

twee sets Kamervragen gesteld over de kwestie.  

 

2.     Geadviseerd besluit 

Instemmen met het versturen van de Kamerbrief over (de start van) het ADR 

onderzoek en de beantwoording van twee sets Kamervragen. 

 

3.     Kernpunten 

In de Kamerbrief informeert u de Kamer over de start van het ADR onderzoek 

naar deze kwestie. Naar verwachting zal het onderzoek enkele maanden duren. 

 

In de brief geeft u aan wat het doel van het onderzoek is. Op verzoek van het 

departement is met de ADR besproken dat de volgende elementen hun weerslag 

zullen vinden in het onderzoek: i) de berichtgeving over eerdere signalen en de 

opvolging daarvan; ii) de (on)wenselijkheid van samenloop van functies; en iii) de 

maatregelen in geval van mogelijk misbruik.  

 

De processen en werkwijzen die onderzocht worden hebben zelf een vertrouwelijk 

en daardoor gerubriceerd karakter. Dit heeft gevolgen voor de wijze waarop en 

door wie het onderzoek mag worden verricht, als voor de mate waarin (delen 

van) het rapport openbaar kunnen worden. U benadrukt het belang dat, waar 

mogelijk, bevindingen en aanbevelingen van het onderzoek openbaar aan uw 

Kamer kunnen worden gemaakt. Op basis van de uitkomsten van het onderzoek 

moet worden bezien in welke vorm en/of onder welke voorwaarden uitkomsten 

van het onderzoek kunnen worden gedeeld. De Kamer wordt daar te zijner tijd 

nader over geïnformeerd.  

 

Daarnaast liggen twee sets Kamervragen voor. Voor de beantwoording van de 

vragen wordt verwezen naar de lopende onderzoeken.  
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4. Toelichting

Ambtelijke afstemming heeft plaatsgevonden met NCTV, DGPenV, DJOA, DWJZ,

DCOM, het ministerie van BZK, het ministerie van BZ, OM, politie en de ADR.

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van

de persoonlijke levenssfeer.


